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YBaxaemruiti Poman! Cyns 1o onucaHuio, 3TO MOXKeT ObITh BOCIIajleHe MOUYEeHCITyCKaTeIbHOT0
KaHaJsa (ypeTpuT) U IpencTaTe/IbHON XKee3sl (IpocTaTuT). [IpuYnHON BOCIIAaIUTEIbHOTO IIpoliecca
ssBnsieTcs uHdekuus. [TepeHeceHHOE MPOCTYOHOE 3a00IeBaHKe, TOCTIe KOTOPOTO MOSIBIISITUCD
CHUMIITOMBI, OBITIO TPOBOLMPYIOIIMM MOMEHTOM B pa3BUTHHU 3a6oneBanust. Ho mss Toro, 4To0b!
Ha3HAYUTH JIeYeHWe HaJ0 3HaTh, KAKUM MUKPOOPTaHU3MOM BBEI3BAaH BOCIAIMTENbHEIN ITpouecc. [Is
atoro Bam HeoOxoguMo o0cCienoBaThCA: Ha yPOreHUuTanbHyo HHPeKIuio MeTonoM [T P-quarHocTuku
(xyTaMuany, TPUXOMOHA[IH, ypearia3Mbl, TapgHEepelIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/bI), COATh OOIIui
aHaNIM3 MOYM, TIOCEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, cenaTh Y3U (mouexk,
MOYEBOI0 Iy3bIPS, IIPEeACTaTeIbHOM XKee3kl C ONpeaeeHreM KOJIM4YeCTBa OCTaTOYHOU MOYH,
OpPraHOB MOIIIOHKH). BO3MOKHO, 4TO Hago OyOeT chaeslaTh YPEeTPOIMCTOCKOMUIO (BU3YaIbHBEIA OCMOTP
BHYTPEHHEU IIOBEPXHOCTHU YPETPHI U MOYEBOT0 Iy3kIps). [locie nonydyeHus pe3yabTaTOB MOKHO
OymeT onpenenuThLCS C HalbHEUIeN TaKTUKOM nedeHus. Yoauu Bam!



